
 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA NÚMERO DOIS DE DOIS MIL E VINTE DOIS DO CONSELHO DA
FACULDADE DE CIÊNCIAS DA SAÚDE – CFS/FS, realizada no dia vinte e três de fevereiro, de dois mil e
vinte dois, às dez horas, por meio remoto. Estiveram presentes: Prof. Laudimar Alves de Oliveira, Diretor
e Presidente da Mesa; Prof.ª Maria Cristina Soares Rodrigues, Vice-Presidente da Mesa; ENF – Solange
Baraldi; ENF – Prof.ª Leides Barroso de Azevedo Moura; ODT – Prof. Tiago Araújo Coelho de Souza; ODT –
Prof.ª Eliete Neves da Silva Guerra; FAR – Prof.ª Angélica Amorim Amato; FAR – Prof.ª Marília Barros;
PPGCS – Prof.ª Pérola de Oliveira Magalhães Dias Batista; NUT – Prof.ª Kênia Mara Baiocchi de Carvalho;
PPGCF – Prof. Guilherme Martins Gelfuso; PPGENF – Prof.ª Christiane Inocêncio Vasques​; PPGNH – Prof.ª
Renata Puppin Zandonadi; Presidente do Col. de Extensão da FS – Prof.ª Silvia Ribeiro de Souza; Rep.
CEF/FS – Prof.ª Flávia Silva Arbex Borim; SERV. TEC/FAR – Leonardo Sisinno de Abreu. Justificaram
ausência: PPGODT – Prof. Leandro Augusto Hilgert; NUT – Prof.ª Eliana Dos Santos Leandro; PPGSC –
Prof.ª Ximena Pâmela Diaz Bermudez; TEC/NUT – Rodrigo Martins da Silva; PPGNH – Prof.ª Raquel Braz
Assunção Botelho; DSC – Prof.ª Daphne Rattner; DSC – Prof. Natan Monsores de Sá; Representante
Discente –  Kárita Karyne de Mattos Brusnello; SERV. TEC/SPG – Kirla de Lima Nakayama. O professor
Laudimar Alves de Oliveira deu boas vindas a todos, iniciou a reunião às 10h 08 minutos. 1- Pauta única:
Apreciação da Comissão para condução do processo de escolha para Indicação dos Cargos de Direção
da FS.  O professor Laudimar solicitou que o conselheiro de cada curso citasse o nome escolhido por seus
respectivos colegiados. Foram indicados os seguintes nomes para compor a comissão: Lara Mabelle
Milfont Boeckmann (ENF); Eliane Said  Dutra (NUT); Francisco de Assis Rocha Neves (FAR); Carla Ruffeil
Moreira Mesquita; Muna Odeh (DSC); as servidoras Ana Gabriela Câmara Batista da Silva (Direção FS) e
Andrea Henrique Campos (Informática TI). Em votação, os integrantes da comissão foram aprovados por
unanimidade. Foi proposto que o presidente da comissão seja o professor  Francisco de Assis Rocha
Neves. Em votação, aprovado por unanimidade. Informes: O diretor Laudimar informou sobre a questão
da segurança no ULEG, que este ponto foi levado junto à Administração Superior. Pelo menos nessa fase
inicial, o local irá contar com segurança na parte noturna. Inclusive, já está sendo a questão da falha em
relação à cobrança do passaporte .Outro informe mencionado foi a questão das obras no CENTEIAS, para
regularização do ambiente da sala de situação. As obras se iniciaram, e agora será visto a possibilidade de
continuidade com o laboratório de saúde coletiva, no mesmo ponto da sala de situação. Possivelmente
será visto a questão de divisão do espaço, conforme já discutido no Conselho FS. O professor Laudimar,
informou também que recebeu uma demanda que partiu da reitoria em função da necessidade de
adequação de um laboratório na área da farmácia. Essa situação já foi repassada à chefe do
departamento, professora Angélica Amorim Amato, para que seja encaminhado para administração
superior. O professor ressaltou a importância da institucionalização dos laboratórios, e informou que
conversou com a Maria Emília Machado Telles Walter (DPI) para marcação de uma agenda sobre essa
questão. Nada mais havendo a tratar, às 10h16, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu,
Luana Lima de Oliveira, Tec em Assuntos Educacionais, lavrei a presente Ata, que assino juntamente com
a Presidente da mesa, Laudimar Alves de Oliveira. 
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